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NAHHoa iOaONaauHaa aaEOiOCaOH e COaaoAaoOa ioAiOauHOeiuu a C HOM

aeeOauaiuieu HOCOaoaO NOeiaUOHau iOiHOaOEaa.

Mo iCOeOHo, oiO Co eOaioaiO eOaHOO iNOCaOiCOeOHaO Oi OEO

iAeAaiOeaeiaa a HANOUHOeia.

eOeON eOauaOCAHaOM CAoaM iOaONaauHaaOM, eOUAaiaeiA, CHaMAiOauHO

eeOoaiAaiO NAHHOO eiaOCONeiCO. C HOM eeaCONOHo iOoHoO aHeieianaa

eO ieiAHOCaO, uaeeaiAiAnaa a iiONi aA iOaONaauHaaOM, A iAaUO NAuieu

HOeaOauaO eOaOaHoi eOCOiOC

e OI OIUE·˚ ‰‡IIO"O UO'‡ ‡-7 IAU OO ‰Ifl OA A‰‡?E UO'‡ ‡ OOU A·EUAE˛.
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Если это возможно, подсоедините

холодильник к выделенной только для него

сетевой розетке для предотвращения

перегрузки и отключения питания, к которой

могут привести совместно подключенные

холодильник и другие электробытовые или

осветительные приборы.

Если поставленный с холодильником шнур

питания поврежден, его следует заменить

слециальным шнуром или комплектом,

заказанным у изготовителя или во отделе

послепродажного обслуживания.

В случае электрического короткого замыкания,

заземление (соединение с "землей") уменьшает

риск поражения электрическим током

посредством обеспечения провода для утечки

электрического тока.

Чтобы предотвратить возможность поражения

электрическим током, данное изделие должно

Данное изделие должно быть заземлено

(соединено с "землей").

HЕ ЖДИТЕ! СДЕЛАЙТЕ ЭТO

ПРЯMO СЕЙЧАС!

OЧЕHЬ OПАСHАЯ "ПРИMАHКА"

Пустой холодильник может опасно

привлекать внимание детей. Если вы не

пользуйтесь холодильником, снимите с него

либо прокладки, защелки, крышки, либо

дверцу целиком или примите какие-либо

другие меры, которые сделают холодильник

безопасным.
Hе храните в холодильнике огнеопасные материалы,

взрывчатые вещества или химические реактивы.

ВАЖHЫЕПРЕДУПРЕЖДЕHИЯ

HЕ ИСПOЛЬЗУЙТЕ

УДЛИHИТЕЛЬHЫЙ ШHУР

ЗAMEHA ШНУРА ПИТАНИЯ

O ЗАЗЕMЛЕHИИ (СOЕДИHЕHИИ С

"ЗЕMЛЕЙ")

быть заземлено.

Hеправильное пользование заземляющей
сетевой вилкой может привести к поражению

электрическим током. Если вы не полностью

понимаете инструкции по монтажу заземления

или если у вас есть сомнения в том, правильно ли

заземлено изделие, обратитесь за консультацией
к квалифицированному электромонтеру или

специалисту по обслуживанию.

Нельзя менять или удлинять

шнур электропитания.
Это может вызвать

поражение электрическим
током или возгорание.



ieiAHOCaA
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Утилизация старого оборудования
1. Символ на устройстве, изображающий перечеркнутое мусорное ведро на

колесах, означает, что на изделие распространяется Директива 2002/96/EC.

2. Электрические и электронные устройства должны утилизовываться не вместе с

бытовым мусором, а через специальные места, указанные правительственными

или местными органами власти.

3. Правильная утилизация старого оборудования поможет предотвратить

потенциально вредное воздействие на окружающую среду и здоровье человека.

4. Для получения более подробных сведений о старом оборудовании обратитесь в

администрацию города, службу, занимающуюся утилизацией или в магазин, где

был приобретен продукт.

CoAOeaiO iOeOoOO MOeiO

1. iOU‡IO'EUA '‡? iOIO‰EI¸IEI ' IAOUO, "‰A '‡I

U‰O·IO ·U‰AU EI OOI¸AO'‡U¸Ofl.

2. aA·A"‡EUA UOU‡IO'IE iOIO‰EI¸IEI‡ '·IEAE OU

EOUO?IEIO' UAOI‡, I‡ O flIOI OOIIA?IOI O'AUA EIE

'O IAOU‡i O OO'˚?AIIOE 'I‡EIOOU¸˛.

3.

4. oUO·˚ EA·AE‡U¸ 'E· ‡?EE O E ‡·OUA
iOIO‰EI¸IEI‡, OI ‰OIEAI ·˚U¸ UOU‡IO'IAI OO

U O'I˛.

OOIE IAO·iO‰EIO, OU A"UIE UEUA '˚OOUU

'˚ ‡'IE'‡˛˘A"O 'EIU‡ ('EIUO') ‰Ifl IOIOAIO‡?EE

IA O'IOOUE OOI‡.

oUO·˚ ‰'A ?˚ IA"IO A‡I ˚'‡IEO¸, OA A‰IEE I ‡E
iOIO‰EI¸IEI‡ ‰OIEAI ·˚U¸ ?UU¸ '˚?A A‡‰IA"O.

C˚ ‡'IE'‡˛˘EA 'EIU˚ ·U‰UU IA"IO

OO'O ‡?E'‡U¸Ofl, AOIE '˚ OIA"I‡ I‡IIOIEUA

iOIO‰EI¸IEI, ?UO·˚ OIE OI‡A‡IEO¸ ' 'OA‰UiA.

eO'O ‡?E'‡EUA '˚ ‡'IE'‡˛˘EA 'EIU˚ OO ?‡OO'OE

OU AIIA ‰Ifl UO"O, ?UO·˚ OO‰IflU¸ iOIO‰EI¸IEI, E

O OUE' ?‡OO'OE OU AIIE
- ?UO·˚ OOUOUEU¸ A"O.

5. iAIOA ‡UU ‡ OI UE‡˛˘AE O A‰˚ ' IAOUA

UOU‡IO'IE ·˚UO'O"O ˝IAIU OO E·O ‡ ‰OIEI‡

I‡iO‰EU¸Ofl ' ‰E‡O‡AOIA OU 10 ‰O 43°C. eIE?IOI

IEAI‡fl EIE '˚OOI‡fl UAIOA ‡UU ‡ OI UE‡˛˘AE
O A‰˚ IOEAU O E'AOUE I OIEEAIE˛ OiI‡E‰‡˛˘AE
OOOOO·IOOUE O E·O ‡.

eOeaONiuoaO NOaeiCau
1. C˚U EUA 'O˛ O˚I¸, I‡IOOE'?U˛Ofl A‡ ' AIfl

U ‡IOOO UE O'IE, E U˘‡UAI¸IO '˚?EOUEUA

iOIO‰EI¸IEI.

2. iOU‡IO'EUA I‡ IAOUO 'OA O EI‡‰IAEIOOUE (OO‰‰OI
‰Ifl I¸‰‡ E ‰ .). CO EA·AE‡IEA OO' AE‰AIEE O E

U ‡IOOO UE O'IA 'OA O EI‡‰IAEIOOUE I‡iO‰flUOfl '

O·˘AE UO‡IO'IA.

3. N‡II‡fl IO‰AI¸ OOI‡˘AI‡ OUA EIA'OE U?IOE.
C˚OOIIEUA O·O IU U?IE ' OOOU'AUOU'EE O

EIOU UI?EAE.

4. CII˛?EUA 'EIIU (EIE ?UAIA ) ?IU ‡ OEU‡IEfl '

˝IAIU E?AOIU˛ OAAUIU. cA OO‰II˛?‡EUA ‰ U"EA

˝IAIU OO E·O ˚ I UOE EA OAAUIA.

5. eA A‰ UAI, I‡I OOIA˘‡U¸ ' iOIO‰EI¸IEI O O‰UIU˚,

OOU‡'¸UA A"O ‡·OU‡U¸ ' UA?AIEA 2 - 3 ?‡OO'.

i‰OOUO'A ¸UAO¸ ' OOOUUOIAIEE iOIO‰IO"O 'OA‰Ui‡ '

IO OAEI¸IU˛ I‡IA U O ?AI¸˛ O·AOOA?AIEfl

O ‡'EI¸IO"O OiI‡E‰AIEfl.

iAOA ¸ iOIO‰EI¸IEI "OUO' I ‡·OUA.

Для обеспечения надлежащей циркуляции

воздуха вокруг холодильной и морозильной
камер

необходимо оставить достаточное

пространство с обеих сторон холодильника

и сверху, а также минимум 2 дюйма (5 см) от

задней стенки холодильника.



ВHУТРЕHHИЕКOMПOHЕHТЫ

Полка для

хранения яиц

Полка двери

морозильной
камеры

Стойка для бутылок

Полка двери

холодильного

отделения

Винтовые ножки

для установки по

уровню

МОРОЗИЛЬНАЯ

КАМЕРА

Устройство контроля

температуры

морозильной камеры

Ледоформы

Форма с поворотной ручкой
подачи льда (по спецзаказу)

или

стандартная форма для льда

Полка морозикьной камеры

(Из пластмассы или стали)

ХОЛОДИЛЬНОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ

Дезодоратор
(по спцзаказу)

Eмкость для свежих

мясопродуктов

Устройстово контроля

температуры

Лампа

Полки

( Пластмасса, сталь или

закаленное стекло)

Служит для подачи холодного

воздуха в различные части

холодильного отделения

Выдвижной ящик

Используется для хранения

овощей, фруктов, рыбы,
картофеля н т.п.

Съемная полка

Виновая полка

(если железная) в

холодильнике,

Вам можно

исползовать

зто, как для водки в

морозилке.

?Eсли в вашем изделии отсутствуют некоторые принадлежности из показанных

на рисунке, то возможно они входят в комплект других моделей холодильника.
ПРИМ

ЕЧАНИЕ

17

Многоканальный

воздуховад



ХОЛОДИЛЬНОЕ
ОТДЕЛЕНИЕ

МОРОЗИЛЬНАЯ

КАМЕРА

COLD AIR CONTROL

FREEZER. MIN

NORMAL

FREEZER. MAX

1

8

5

COLD AIR CONTROL

FOR STEEL SHELF

FREEZER. MIN

NORMAL

FREEZER. MAX

1

8

7

8765

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

ЗАПУСК ХОЛОДИЛЬНИКА

Eосле того, как вы установили на место новый холодильник, дайте ему поработать 2-3 часа для

стабилизации на нормальной рабочей температуре и только после этого загружайте в

холодильник свежие или замороженные продукты.

Oсли работа холодильника прервалась (например, из-за сбоя в сети переменного тока),
подождите 5 минут перед повторным запуском холодильника.

КОНТРОЛЬ ТЕМПЕРАТУРЫ

(ПЛАСТМССОВАЯ ПОЛКА)

(МЕТАЛЛИЧЕСКЯ ПОЛКА)

18

COLD

COLDEST

TEMP. CONTROL

5

1

2

3

4

9

8

7

6

В жаркую погоду или при загрузке большого количества продуктов в холодильное отделение

температура холодильного отделения имеет тенденцию к повышению.

Для понижения температуры холодильного отделения следует установить переключатель УСТРОЙСТВА

КОНТРОЛЯ ПОДАЧИ ХОЛОДНОГО ВОЗДУХА на "2" ~"4" для усиления подачи холодного воздуха в

холодильное отделение, а переключатель УСТРОЙСТВА КОНТРОЛЯ ТЕМПЕРАТУРЫ на "7" ~"9".

При установке переключателя УСТРОЙСТВА КОНТРОЛЯ ПОДАЧИ ХОЛОДНОГО ВОЗДУХА на "7" ~"8"

температура в холодильном отделении будет недостаточно низкой.

когда много продуктов, или часто открывать дверь морозилки,

температура может повыситься. В данном случае поставите "управление
холоднного воздуха(cold air control)" в "7~8",чтобы внутри холодильника

было холоднее. Положите шкалу на прежную цифру "управление
холоднного воздуха(cold air control)" для экономии.

В холодную погоду холодильник работает менее интенсивно,

и температура морозильной камеры имеет тенденцию к повышению.

Для понижения температуры морозильной камеры следует установить

переключатели УСТРОЙСТВА КОНТРОЛЯ ПОДАЧИ ХОЛОДНОГО

ВОЗДУХА на "7" ~"8".

УСТРОЙСТВО КОНТРОЛЯ ПОДАЧИ ХОЛОДНОГО ВОЗДУХА -

1,2,3,4,5,6,7,8
Максимальное охлаждение в морозильной камере достигается при

установке на "8". Однако в этом случае температура в холодильном

отделении повышается, т. к. максимальный поток холодного воздуха

хаправляется в морозильную камеру.

УСТРОЙСТВО КОНТРОЛЯ ТЕМПЕРАТУРЫ - 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9

С увеличением устанавливаемого переключателем числа температура в

холодильном отделении понижается.

Сначала установите указатель "TEMP" на "5", а "COLD AIR" - на

"5" (ПЛАСТМССОВАЯ ПОЛКА) или "7" (МЕТАЛЛИЧЕСКЯ ПОЛКА).
Оставьте холодильник работать в течение суток (24 часа) для

стабилизации температуры.

Затем отрегулируйте температуру по вашему выбору.

Данный холодильник оснащен двумя устройствами контроля температуры,

позволяющими регулировать температуру в морозильной камере и

холодильном отделении.

Установка ручки морозильного отделения в соответствует охлаждению в 4 деления.

Установив ручку в НОРМ, вы получите достаточный эффект охлаждения,

и мы рекомендуем вам выбрать режим НОРМ.



aaEeieCaOcaO auNA

e O'A ¸UA, I‡IOE UO IOE ‰Ifl I¸‰‡ (OU‡I‰‡ UIOE EIE O OO'O OUIOE U?IOE OO‰‡?E) OOI‡˘AI '‡?

·˚UO'OE O E·O .

iO I‡ OU‡I‰‡ UIO"O UEO‡

NIfl O E"OUO'IAIEfl IU·EIO' I¸‰‡ A‡OOIIEUA

IA‰OUO IU 'O‰OE E UOU‡IO'EUA AA ' OO‰‰OI

‰Ifl I¸‰‡. a‡UAI OOIAOUEUA OO‰‰OI ‰Ifl I¸‰‡ '

IO OAEI¸IU˛ I‡IA U.

NIfl EA'IA?AIEfl IU·EIO' I¸‰‡ OOUO OEIO

OO"IEUA I ‡fl IA‰OUO I˚.

iO I‡ O OO'O OUIOE U?IOE OO‰‡?E I¸‰‡

NIfl O E"OUO'IAIEfl IU·EIO' I¸‰‡ A‡OOIIEUA

IA‰OUO IU 'O‰OE E UOU‡IO'EUA I‡ IAOUO.

NIfl EA'IA?AIEfl IU·EIO' I¸‰‡ OOUO OEIO

OO'A IEUA U?IU IA‰OUO I˚, aU·EIE I¸‰‡

'˚O‡‰UU ' OO‰‰OI.

(' OIU?‡A OU‡I¸IOE OOIIE)

O A‰ '˚OOIIEAI ‰Ifl ‰AEOU'O'‡IEE 'O ''A i,

OU‰AIEUA Ifi‰IEIO'U˛ IU'E?AOIU˛ IO O·IU,
E UO‰AIEUA OOIIU E Ifi‰IEIO'U˛ IU'E?AOIU˛

IO O·IU A?fi ‡A.

aOEIO UOU ‡IEU¸ i'EOUEIU AEO eA '

(eIUEOIEA eI U?E'‡˛?"O II‰‡) UOOU A·IflU¸
iOIO‰IOA OU‰AIAIEA ·OI¸?A. c‡IO UAU ‡IEU¸

AEO i AEO E AEO a¸˛· A‡IA(OO‰IOA˚ IA‰‡ E

IU·E?AOIU˛ IO O·IU IA‰‡), OOUOI '˚UflIUU¸

OOUO' ' O ‡'U˛ OUO OIU.
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aA‰OUO I‡

aO‰‰OI ‰IflO¸‰‡



Eмкость для свежих мясопродуктов

Когда открывается дверца, более теплый воздух не

воздействует на продукты, хранящиеся в Eмкость

для свежих мясопродуктов. Поэтому продукты в нем

могут дольше сохранять свежесть.

РАЗМОРОЗКА ХОЛОДИЛЬНИКА

Разморозка происходит автоматически

Образующаяся в ее процессе вода стекает вниз в испарительный поддон, расположенный в

нижней задней части холодильника и автоматически испаряется.

ДЕЗОДОРАТОР (НЕ ВО ВСЕХ МОДЕЛЯХ)

Использование "катализатора" гарантирует эффективное устранение запахов.

Неприятные запахи, которые могут появляться в отделении для свежих продуктов, устраняются

без какого-либо вредного воздействия на ваше здоравье и на продукты.

Как пользоваться дезодоратором

Так как катализатор расположен в выпускном отверстии для охлажденного воздуха,

циркулирующего в отделении для свежих продуктов, от вас не требуется никаких действий.

Не вставляйте в выпускное отверстие для охлажденного воздуха никаких предметов с острым

концом, так как при этом может быть поврежден дезодорирующий катализатор.

Когда вы собираетесь хранить в холодильнике продукты с сильным запахом, плотно заверните их

в пленку или положите в сосуд с крышкой, так как запах может передаться другим продуктам.

Чтобн устранить дезодоратор, вставите '--'
видовую

отверту в дыру внутреннеий стороны как правая фигура
и отделите, вытягивая вперед.

ЭКСПЛУАТАЦИЯ

катализатор
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ИЗMЕHЕHИЕСТOРOHЫ, В КOТOРУЮ OТКРЫВАЮТСЯДВЕРЦЫ

MЕРЫ ПРЕДOСТOРOЖHOСТИ

КАК ПЕРЕВЕСИТЬ ДВЕРЦЫ, ЧТOБЫ OHИ OТКРЫВАЛИСЬ В ДРУГУЮ СТOРOHУ

(когда вы хотите сделать чтобы дверцы открывались вправо, а не влево)

1. Перед тем, как перевешивать дверцы, чтобы они открывались

в другую сторону, вы в первую очередь должны вынуть из

холодильника все продукты и все съемные принадлежности,

такие как полки и поддоны.

2. Для откручивания и закручивания болтов и винтов используйте
'+' отвертку, отвертку для болтов, гаечный ключ с ограничением

по крутящему моменту или простой гаечный ключ.

3. Будьте осторожны, чтобы холодильник не упал в процессе

разборки и сборки нижней петли и сборочного узла

выравнивающего по высоте винта. Hе кладите холодильник на пол во время работы с ним, так

как это может привести к выходу его из строя.

4. Во время разборки или сборки дверец морозильной и холодильной камер будьте осторожны,

чтобы не уронить дверцы.

5. В зависимости от места установки или вкусов пользователя, можно сделать, чтобы дверцы

этого холодильника открывались вправо или влево.

- Перевешивать дверцу можно не во всех моделях
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1
Снимите Крышку и Верхнюю петлю

2
Снимите Дверцу морозильной

камеры

.

4
Снимите нижнюю петлю

2

1

4
5

3

6

3
Снимите Среднюю петлю и Дверцу

холодильной камеры
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ИЗMЕHЕHИЕСТOРOHЫ, В КOТOРУЮ OТКРЫВАЮТСЯДВЕРЦЫ
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IEAHOHAO EEONIAIOВ

MOРOЗИЛЬHАЯ КАMЕРА

ХOЛOДИЛЬHАЯ КАMЕРА

ПРИМЕЧАНИЕ

СOВЕТЫПOХРАHЕHИЮ ПРOДУКТOВ

Храните свежие продукты в холодильной камере. То, каким образом продукты замораживаются

и размораживаются, является важным фактором сохранения их свежести и вкусовых качеств.

Hе храните в холодильнике продукты, которые легко портятся при низких температурах, такие

как бананы, ананасы и дыни.

Дайте горячей пище остыть перед тем, как ставить ее в холодильник. Загрузка в холодильник

горячей пищи может привести к порче других продуктов и увеличению счетов за

электроэнергию.

При хранении закрывайте продукты виниловой пленкой или храните их в сосудах с крышками.

Это предотвращает испарение влаги и помогает продуктам сохранять свежесть и питательные

вещества.

Hе блокируйте продуктами отверстия для воздуха. Свободная циркуляция охлажденного

воздуха обеспечивает поддержание равномерной температуры в холодильнике.

Hе открывайте дверцу холодильника слишком часто. При открывании дверцы в холодильник

попадает теплый воздух, что приводит к повышению температуры внутри холодильника.

Чтобы не усложнять процедуру регулировки температуры, не следует хранить продукты вблизи

переключателя устройства контроля температуры.

Hе храните бутылки в морозильной камере
-

при замерзании содержимого они могут лопнуть.

Hе замораживайте продукты, которые вы уже размораживали. Это приводит к потере ими

вкусовых качеств и питательных веществ.

При хранении в течение длительного времени замороженных продуктов, таких как мороженое,

держите их на полке морозильной камеры, а не в ее дверной нише.

Избегайте помещать продукты с большим содержанием влаги далеко вглубь холодильника, так

как они могут замерзнуть при прямом контакте с охлажденным воздухом.

Всегда очищайте продукты перед тем, как загружать их в холодильник. Oвощи и фрукты

следует вымыть и просушить, а упакованные продукты должны быть вытерты начисто для

предотвращения порчи соприкасающихся с ними продуктов.

Перед помещением яиц на хранение в предназначенное для них отделение, убедитесь в том, что

они свежие и храните их в вертикальном положении, что обеспечивает их более длительную

сохранность.

Когда холодильник находиться на жарком и влажном месте, или часто открывать дверь

холодилиника, или много овощей.

В данном случае могут появиться росы. Это обычный феномен, просто стирайте со сухой

тряпкой.
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ЧИСТКА

Во избежание неприятного запаха необходимо

содержать холодильник в чистоте, Все следы

пролитых жидкостей должны быть немедленно

вытерты, в противном случае их окисление

модет вызвать порчу пластиковых поверхностей.

Запрещается использовать проволочные

мочалки, металлические щетки и

крупнозернистые абразивные материалы, а

также сильные щелочные растворы для чистки

любых поверхностей холодильника.

При выполнении чистки не забывайте, что

влажные предметы могут примерзать или

прилипать к сильно охлажденным

поверхностям. Не следует дотрагиваться до

заиндевевших поверхностей мокрыми или

влажными руками.

НАРУЖНЫЕ ПОВЕРХНОСТИ - Для чистки

наружных поверхностей использовать раствор

мягкого мыла или моющего средства в теплой

воде. Протереть чистой влажной тканью и

затем вытереть насухо.

ВНУТРЕННИЕ ПОВЕРХНОСТИ -

Рекомендуется регулярно выполнять чистку

внутренних поверхностей и деталей

холодильнка. Вымыть внутренние стенки

морозильной камеры и холодильного

отделения раствором питьевой соды,

сполоснуть и вытереть насухо.

ВНУТРЕННИЕ ДЕТАЛИ - Полки, дверные

полки, поддоны для хранения продуктов и

уплотняющие прокладки магнитных дверей
следует мыть раствором питьевой соды или

мягкого моющего средства в теплой воде.

Затем сполоснуть и вытереть насухо.

ВНИМАНИЕ!

До выполнения чистки поверхностей,
находящихся вблизи электрических частей

прибора (лами, переключателей, устройств
контроля и т. п.) следует обязательно

отключить шнур питания от электрической
розетки. Лдбую избыточную влагу следует

тщательно вытереть губкой или тканью во

избежание попадания воды или жидкости

на электрические части прибора, что

может привести к поражению

электрическим током. Запрещается
использовать воспламеняющиеся или

ядовитые моющие средства.

OБЩАЯ ИHФOРMАЦИЯ

ВРЕMЯ OТПУСКА

АВАРИЯ В СЕТИ ПЕРЕMЕHHOГO ТOКА

ЕСЛИ ВЫ ПЕРЕЕЗЖАЕТЕ

ТРУБКА ДЛЯ ЗАЩИТЫ OТ

КOHДЕHСАЦИИ

Hа время отпуска средней продолжительности вы,

вероятно, предпочтете оставить холодильник в

работающем состоянии. Поместите продукты,

которые можно замораживать, в морозильную

камеру, чтобы они дольше сохранились. Когда вы

планируете отсутствовать дома в течение

длительного времени, выньте из холодильника все

продукты, отсоедините сетевой шнур от розетки,

тщательно вымойте внутренность холодильника и

оставьте все дверцы ПРИOТКРЫТЫMИ, чтобы

предотвратить появление неприятного запаха.

Большинство аварий в сети устраняются в

течение одного или двух часов и не повлияют на

температуру внутри холодильника. Oднако, вы

должны свести открывание дверец к минимуму
во время отсутствия напряжения в сети. Если

отказ произошел на более длительное время,

положите сверху на упаковки замороженных

продуктов кусок сухого льда.

Выньте или надежно закрепите все

незакрепленные принадлежности внутри

холодильника.

Чтобы избежать повреждения выравнивающих

винтов, заверните их внутрь до упора.

Hаружная стенка корпуса холодильника может

иногда стать теплой, особенно сразу же после

его установки и первого включения.

Hе волнуйтесь.
Это происходит из-за

действия трубки для

защиты от конденсации

влаги, через которую

циркулирует горячий
холодильный агент для

предотвращения

"запотевания" наружной
стенки корпуса

холодильника.

Трубка для защиты

от конденсации
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ЗАMЕHА ЛАMПЫ

1. Oтсоедините сетевой шнур от розетки.

2. Выньте из холодильной камеры самую верхнюю полку.

3. Чтобы устраникь покышку лампы, вам нужно вставлять '--'
видовую

отверту в нижнюю дыру покрышки лампы, после етого вытянуйте впеоед.

Снимите лампу, поворачивая ее против часовой стрелки и замените ее

на новую.

Соберите все части в порядке, противоположном порядку разборки.
Hовая лампа должна иметь те же характеристики, что и перегоревшая.

4.

5.

ПРОБЛЕМА ВОЗМОЖНЫЕ ПРИЧИНЫ

ХOЛOДИЛЬHИК HЕ РАБOТАЕТ Hе перегорел ли плавкий предохранитель и не

сработал ли автомат защиты?

Hе отсоединилась ли сетевая вилка от розетки или

не нарушился ли контакт между вилкой и розеткой?

В ХOЛOДИЛЬHOЙ ИЛИ Ручки управления температурой установлены в

MOРOЗИЛЬHOЙ КАMЕРЕ неправильное положение.

СЛИШКOM ВЫСOКАЯ Изделие установлено в близко к стене или

ТЕMПЕРАТУРА источнику тепла.

Часто открывается дверца в теплую погоду.

Дверца оставлена открытой в течение длительного

времени.

В холодильник загружено много продуктов

HЕOБЫЧHЫЙ ШУM (ШУMЫ) Холодильник установлен на слабую или неровную

поверхность или требуется отрегулировать

положение выравнивающих винтов.

Посторонние предметы помещены на заднюю

стенку холодильника.

В ХOЛOДИЛЬHИКЕ Продукты с сильным запахом должны храниться в

HЕПРИЯТHЫЙ ЗАПАХ плотно закрытых сосудах или обернуты пленкой.

Внутренность холодильника нуждается в чистке.

ПOВЕРХHOСТЬ КOРПУСА Это может наблюдаться в периоды высокой

ХOЛOДИЛЬHИКА ЗАПOТЕВАЕТ влажности воздуха.

Дверца могла быть оставлена слегка приоткрытой.

ЧАСТO MOЖHO БЫВАЕТ ИЗБЕЖАТЬ OБРАЩЕHИЯ В СЕРВИСHЫЙ ЦЕHТР.
ЕСЛИ ВЫ ЧУВСТВУЕТЕ, ЧТO ВАШ ХOЛOДИЛЬHИК СТАЛ РАБOТАТЬ HЕПРАВИЛЬHO, СHАЧАЛА

ПРOВЕРЬТЕ, HЕ СOДЕРЖИТСЯ ЛИ В HИЖЕСЛЕДУЮЩЕЙ ТАБЛИЦЕ РЕШЕHИЕ ВOЗHИКШЕЙ

ПРOБЛЕMЫ.

ПЕРЕД ТЕM, КАК OБРАЩАТЬСЯ В СЕРВИСHЫЙЦЕHТР
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